Cau 3: Tim xéu (5 diém) Tén tép chirong trinh: CAU3.*

Cho trudce xau ki ty s d6 dai n chi chira cac chir cai tleng Anh. Bat dau tir xau s, thuc hién phep hoan vi
vong quanh cac ki tu s& nhin duoc mét diy gdm m xdu khac nhau (m < n). Sau khi sdp xép m xau
trong ddy nhan duoc theo thur tu tir dién, xau ki tu s ban dau c6 vi tri thir k.

Vi du: \{m $= 'BCA' khi hoan_lvl vong quanh cap ki tu nhan duoc 3 xau khac nhau: 'BCA'K 'CAB/,
'ABC'. Sap xép theo thur tur tir dién co day cac xau lan luot la: "ABC', 'BCA', 'CAB'; xau s ban dau dung
ovitrithaek=2.

Yéu cau: Cho biét xau x 1a mot trong m xau nhan duoc tir s bﬁng cach hoan vi vong quanh cac ki tu va
v1 tri k cua xau s. Xac dinh xau s.

Dir liéu: Vao tu tép van ban CAU3.INP:

- Dong dau chira s6 nguyén duong k;

- Dong thir hai chira xau x co do dai n (k <n < 100).
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Két qua: Ghi ra tép van ban CAU3.0UT xdu s tim duoc. Trong truong hop khong xac dinh duoc s thi

ghi s6 -1.
Vi du:
CAU3.INP CAU3.0UT Giai thich
2 BCA Tir xau s = 'BCA' bﬁng cach hoan vi vong
ABC quanh cac ki tu s€ xuat hi¢n xﬁq 'ABC' va
xdu s co so thir tu k =2 khi sap xép cac xau
nhan duoc theo thir tu tur dién.




